

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 6

Днес, 13.09.2017 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на общественния съвет.

На заседанието присъстваха 6 души – членове на Обществения съвет като вместо Юлия Митева на заседанието присъства член на резервите – Ани Павлова. Отсъстваше представителят на Общината Гергана Табакова.

На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева. По по покана на председателя на ОС на заседанието присъстваха и двама представители на Ученическия съвет – Никол Бадьокова и Габриела Главчева. На заседанието присъстваше и родител – представител на родителите на първокласниците – Надежда Попова, и ст. учителят в ЦДО Й. Шопова - поканени от председателя на ОС във връзка с предстоящото сключване на договори от директора за осигуряване закуски на учениците от начален етап и обедно хранене за учениците, обхванати в целодневна форма на обучение.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Съгласуване на Училищните учебни планове за учениците, които през учебната 2017/1018 г. ще бъдат в I, II, V и VI клас.
2. Определяне на представител от Обществения съвет за член на Съвета за обществен мониторинг към проекта „Твоят час“.
3. Вземане на решение относно избор на фирма за осигуряване закуски на учениците от I до IV клас и избор на място за обяд за учениците, обхванати в целодневна организация на обучение.

По 1-ва т. от дневния ред директорът на училището представи на вниманието на присъстващите учебните планове за учениците, които през учебната 2017/1018 г. ще бъдат в I, II, V и VI клас. Тя уточни, че те са разгледани и приети на заседание на ПС на 04.09.2017 г. и същите трябва да се съгласуват с ОС. При положение, че има забележки, трябва да бъдат изготвени мотиви и УУП ще бъдат разгледани отново на заседание на ПС, като крайното решение е негово.

След като всички се запознаха с учебните планове стана ясно, че няма възражения. Г-жа Спасова припомни, че часовете за разширена подготовка от УУП са разглеждани и съгласувани от ОС още пред месец март.

По 1-ва т. от дневния ред Общественият съвет

Р Е Ш И:

Съгласува УУП за Ia и I б клас за учебната 2017/2018 г.

Съгласува УУП за IIa, II б и II в клас за учебната 2017/2018 г.

Съгласува УУП за Va, б, в, г, д кл. за учебната 2017/2018 г.

Съгласува УУП за VIa, б, в, г, д, е кл. за учебната 2017/2018 г.

Гласували „за“ – 6 , „против“ – 0 , „въздържал се“ – 0.

По 2-ра т. от дневния ред г-жа Кемчева обясни, че съгласно инструкцията за изпълнение на проекта „Твоят час“ в Съвета за обществен мониторинг към проекта трябва да има и представител на Обществения съвет.

Г-жа Павлова предложи за представител на ОС да бъде определена г-жа Стефка Серафиева. Други предложения не постъпиха.

По 2-ра т. от дневния ред Общественият съвет

Р Е Ш И:

Определя за член на Съвета за обществен мониторинг към проекта „Твоят час“ г-жа Стефка Серафиева.

Гласували „за“ – 6 , „против“ – 0 , „въздържал се“ – 0.

По 3-та т. от дневния ред директорът запозна присъстващите с постъпилите оферти за осигуряване на закуски за учениците от начален етап и с постъпилите оферти за осигуряване на обедно хранене за учениците, обхванати в ЦДО.

Г-жа Кемчева предложи да бъдат обсъдени още няколко въпроса: Ще се осигуряват ли средства от бюджета на училището за обедното хранене на учениците, като припомни, че през изминалата година за всеки обяд е осигурявана подкрепа от училището в размер на 0.50 лв. Колко пъти седмично да бъде осигурявана закуска на учениците от начален етап като се има предвид, че сумата седмично е 2.60 лв. ?

Думата беше дадена от г-жа Димитрова на присъстващите да изразят мнение и направят предложения.

Г-жа Шопова сподели, че през изминалата година обедното хранене на учениците, обхванати в ЦДО е било извършвано от „Хирон 2012“ ЕООД и е било много организирано, храната е била съгласно изискванията и децата са били доволни. Тя припомни, че фирмата е била предложена от родители на ученици и предложи обедното хранене да продължи на същото място. Идеята беше подкрепена и от другите родители – членове на ОС. Директорът на училището изрази мнение, че за първа година не е имало оплаквания и от страна на родителите, свързани с обедното хранене на учениците. Г-жа Илиева добави, че и заведението за хранене е близо и маршрутът до там е безопасен за учениците.

По отношение на осигуряване на закуските от начален етап г-жа Илиева предложи да остане същата фирма, която и до сега ги е осигурявала, като се запази четирикратното получаване на закуска. Г-жа Попова подкрепи идеята като изтъкна факта, че павилионът на фирмата се намира в двора на училището и контролът от страна на родителите и връзката с фирмата ще е по-непосредствен. Освен това, според нея и контролът върху продаваните закуски в павилиона ще е по-голям.

Г-жа Попова предложи обядът в размер на 3.00 лв., както е предложен в повечето от офертите, да бъде заплащан от родителите, а средствата, които са давани за подпомагане на обедното хранене от училището, да се използват за подобряване на МТБ, осигуряваща по-качествено обучение на учениците, обхванати в целодневна организация.

Други предложения не постъпиха и г-жа Димитрова подложи направените до момента на гласуване.

По 3-та т. от дневния ред Общественият съвет

Р Е Ш И:

Предлага на директора на училището:

1. Да сключи договор за четирикратно седмично осигуряване на закуски на учениците от I до IV клас с „ПАЛ-В“ ЕООД.
2. Да сключи договор за осигуряване на обяд за учениците, обхванати в целодневна организация на обучение с „Хирон 2012“ ЕООД за сумата от 3.00 лв. за обяд, като същата се осигурява от родителите.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието на Обществения съвет беше закрито от неговия председател.

СЕКРЕТАР:


/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:


/М. Димитрова/